
・設問８～９については、設問５で『大いに考え
ている』『多少は考えている』と回答のした方が
対象

・設問５で『考えていない』と回答した場合は、設
問１０以降へ

・一部未回答などにより総数が合わない場合が
あります

放課後キッズルーム事業　アンケート調査について（集計結果）

南甲子園小学校　実施分 令和3（2021）年9月実施

アンケート対象者 南甲子園小学校の育成センターに通所している児童の保護者

・運動場とランチルーム・図書室を開放し、子供たちが学習や遊びに主体的に取り組む放課後の居場所となっています。
・授業終了後、帰宅せずに参加可能。
・原則として、授業終了後～17:00まで。
・長期休業中は8:30～17:00まで実施。
・平日、長期休業中ともに、学校行事や授業等の都合により開催しない日もあります。

71 Ｑ1 Ｑ2 放課後キッズに登録されていますか？お子様の学年をお教えください

【開催日時や実施状況など】 ＊Q３からは放課後キッズルーム登録者のみの集計

回収率 67.0% 配布数 106 回収数
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放課後キッズへの参加頻度をお教えください。

その理由をお教えください。（いくつでも）

Ｑ4 Ｑ5

今後、育成センターを退所し、放課後キッズに参加する考
えはありますか？＊学年が上がる等、そもそも育成セン
ターの利用条件から外れて退所される場合は、「考えてい
ない」を選択してください。

Ｑ8

Ｑ3

・「大いに考えている」「多少は考えている」→Q８以降へ

・「考えていない」→Q１０以降へ

Ｑ9

その他の意見

・雰囲気が明るく友達
も多く利用しているか
ら
・欠席の連絡が不要
で自由度が高いから

放課後キッズの満足度をお教えください。

それはいつ頃をお考えですか？
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子供が行きたがっているから

育成センターのような行き届いた保育

の必要性がなくなってきたから

保険料（800円）を支払うだけで参加で

きるから

帰宅時間や過ごし方を自由に決めら

れるから

その他
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その理由をお教えください。（いくつでも）

・おやつが出ないから
・緊急事態宣言等が
出ているとおもちゃで
遊べないから

その他の意見

Ｑ11
当事業へのご意見などありましたらご記入くだ
さい。

・仕事の都合で１７時以降利用できる育成センターをメインに利用させていただいてますが、放課後キッズがあるとより心強いです。
・登録後、初めて参加の時に、「登録がない」と言われ1年生が非常に困っていました。領収証を見せてなんとかしましたが、その日は参加できず、それからなんとなく行きたがらなく
なってます。確認など徹底してほしいです。
・育成センターが３年生までで、それ以降の預け先が無く困っていたところに放課後キッズの存在を知りとても助かるなと思ってます。５年生の子も登録して５時までは学校にいる安
心感があり、働いていても気が楽です。
・連絡事項をメールでやり取りできるようにしてほしい。現状だと放課後キッズ→親への連絡手段は電話のみのため、仕事で電話に出られない時がありそうで不安です。
・この環境下、難しい部分もあると思いますが、子供にとって魅力的な居場所となってほしいと思っています。
・授業についていけていない子やドリルでつまづいている子を集めて先生のOBが教えるなどしてほしい。ヒマらしいので何か遊べるものがほしい。自由に遊べるのはいいと思う。
・放課後キッズができることで育成センターの待機人数も減っているようで良いと思います。学校という安全な場で自由に遊べるので助かります。
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17時以降の延長利用が必要だか

ら

育成センターの友達との関係を

維持したいから

放課後キッズは宿題をする時間

が決まっていないから

放課後キッズは長期休業中等の

開始時間が8時30分で遅いから
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無回答


